



40 DANA ZA ŽIVOT

p. Sebastian Šujević, sj

28. dan, 24. listopada 2017.

Nakana:

Molimo za zagovaratelje pobačaja i njegove izvršitelje.

Sveto pismo:

»Operite se, očistite. Uklonite mi s očiju djela opaka, prestanite zlo činiti! Učite se dobrim djelima: pravdi težite, ugnjetenom pritecite u pomoć, siroti pomozite do pravde, za udovu se zauzmite.« (Iz 1,16-17)

Razmatranje:

Sjetimo se da Gospodin objavljuje radosnu vijest: približilo se spasenje, približilo se Kraljevstvo Božje. Da bi nas obuzelo, proželo, da bismo prigrabili taj dar Gospodin prvo navješta: obratite se i vjerujte evanđelju. Jednostavno, čovjeku je potrebno obraćenje da se spasi, da prigrabi iskreno Božju Riječ, da zaživi istinito, autentično i zdravo u punini. Gospodin donosi istinu - znači Njega nam je prigrabiti i Njemu nam se suobličiti u svakoj dimenziji svoga života: osobnoj povijesti, pamćenju, mislima, osjećajima, djelima, stavovima, vrijednostima.

Potrebna nam je milost da se gornje riječi Svetoga pisma ostvare i da se čovjek obrati. Jer zli zavodi čovjeka i svaki čovjek grešnik u najvećem broju slučajeva je zaveden čovjek - ne vidi, ne čuje, ne shvaća, ne vjeruje... Potreban nam je taj događaj srca, da se Njegova vrata otvore i da milost dopre do svakog djela čovjeka koji je zaveden, zatrovan, zarobljen. Potreban je pristanak ljudskog srca. Gospodin se za njega bori na razne, domišljate načine koje ne možemo obuhvatiti. Čovjek koji ubija nerođeno dijete ili zagovara ubojstvo nerođenog djeteta je čovjek strašno zaveden i zarobljen čovjek.

Često i tvrda, ohola srca odbija milost Božju. Zato je još više potreban naše molitve i pokore jer je Božja ljubav bezuvjetna, neograničena i nepristrana. Ono što je zatrovano Gospodin hoće zamijeniti zdravim: ljubavlju, radošću, velikodušnošću, brigom za život. To molimo.

Molitva:

Gospodine svemogući Oče, danas Te molimo za zagovaratelje pobačaja i njegove izvršitelje. Molimo Te da budeš milostiv nerođenoj djeci te da u Svojoj ljubavi interveniraš i dodirneš srca i pameti ljudi koji zagovaraju ili izvršavaju pobačaj. Molimo Te zahvati Svojom milosti u njihove pameti i otvori im oči da spoznaju da su u zabludi, da rade protiv Tebe i Tvoga dara života, napokon da rade protiv svoga spasenja, i oslobodi ih zamke u koju ih je uveo zavodnik, neprijatelj života. Molimo Te Gospodine zahvati u njihova srca i pobudi ljubav i suosjećanje prema nerođenoj djeci, prema istini; probudi pokajanje i otvori vrata njihova srca da Ti povjeruju i Tebi se predaju. Da tako Gospodine Tvoj Sveti Duh zahvati u njihov život i donese preobražaj, da postanu velikodušni zagovaratelji života, odvažni zaštitnici života, donositelji Tvoje ljubavi, Tvoje istine, Tvoga pomirenja, Tvoje radosti, Tvoga spasenja, Tvoga Kraljevstva Nebeskog već ovdje na zemlji. Po Križu i Uskrsnoj pobjedi tvoga ljubljenog Sina Isusa Krista, Gospodina našega, amen.